

## 【2020年3月4日第38期文法播报】

为深化社会发展重大政策、形势研究，进一步完善社会发展政策研究和形势分析体系，国家发改委下发了《国家发改委关于社会发展重大政策、形势2020年研究课题征集公告的通知》，公开征集开展相关课题研究，分为委托重点课题研究和委托评估项目研究两大类，要求要认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大和十九届二中、三中、四中会议精神，落实新发展理念，围绕提高保障和改善民生水平，推进国家治理体系和治理能力现代化，按照推动公共服务高质量发展的要求，研究提出有深度有质量的政策研究报告。无论是委托重点课题研究还是委托评估项目研究经费均为10万元。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计53人在津，1人在温哥华，6人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年3月4日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

为营造群体科研氛围，提升教师科研能力，希望大家根据通知要求，结合自身研究优势和研究指南，精心组建课题组，认真撰写，积极参与申报研究课题。相信在大家的共同努力下，我院人文社会科学的研究水平将会再上一个新台阶。

人文与法律学院

2020年3月4日